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 保護者様 

名古屋市立千鳥丘中学校 

柴 田 裕 通 

学校教育に関するアンケートの結果について 

 厳寒の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は本校の教育活動

にご理解とご協力をいただき心から感謝しております。 

 先日は学校教育に関するアンケートにご協力いただきありがとうございました。集計結果をお示し

するとともに、今後の取組についてまとめましたので、ご一読いただきますようお願いいたします。 
 
（グラフについて） 

①：はい ②：どちらかといえばはい 

③：どちらかといえばいいえ ④：いいえ  

⑤：わからない（保護者のみ）  の各割合です。 
 
 
１．授業を大切にし、目標をもって学習している。 

 

 

 

 

２．家庭学習にきちんと取り組み、課題や提出物は期限を守って提出 

している。 

 

 

 

 

３．頭髪や服装、持ち物などについてきちんと考え、行動している。 

 

 

 

 

４．時間に余裕をもって行動したり、あいさつをきちんとしたりなど、 

規則正しく過ごしている。 

 

 

 

 

５．楽しく学校生活を送っている。 

 

 

 

 

６．学校であったことや友達について、家でよく話をする。 

（子どもは、学校の様子や友達について、家庭でよく話をする。） 

 

 

 

【学校生活全般について】 

千鳥丘中学校の生徒でよか

ったと答える生徒は 96.7％、

保護者の皆様から安心して通

わせているとご回答いただい

たのは 91.8％でした。 

次年度以降も引き続き、お子

様と保護者の皆様から信頼し

ていただける中学校になるよ

う「チーム千鳥丘」一丸となっ

てよりよい学校づくりに努め

ていきたいと考えています。 

【学習面について】 

「授業を大切にし、目標をも

って学習している」と答えた生

徒は 93.8％、保護者は 87.6％

という結果でした。 

今後も学習が充実するよう、

保護者の皆様と連携しながら、

学力の定着を図るための授業

等の充実に努めていきます。 

【生活面について】 

「頭髪や服装、持ち物などに

ついてきちんと考え、行動して

いる」「時間に余裕をもって行

動したり、あいさつをきちんと

したりなど、規則正しく過ごし

ている」と答えた生徒はどちら

も 95％を超える結果でした。 

生徒全員が自ら、場面に適し

た判断や行動ができるよう、生

徒指導に努めていきます。 
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７．学校は、家庭（保護者）との連絡をきちんと行っている。 

 

 

 

 

８．学校は、進路指導やキャリア学習などを通して、将来について 

いろいろな情報を提供している。 

 

 

 

 

９．学校は、いじめに対してしっかり指導するなど、間違った行動 

に対してきちんと指導している。 

 

 

 

 

10．周囲の思いや考えを大切にすることができている。 

 

 

 

 

11．自分自身の思いや考えを、周囲に対して伝えることができている。 

 

 

 

 

12．今までよりもよいところが多くなったなど、自分の成長を感じる 

ことができている。 

 

 

 

 

13．物事に対して、自分なりの考えをきちんともつことができている。 

（学校は、学校努力点「自分らしさを表現することができる生徒の 

育成」を実践できるよう努めている。） 

 

 

 

 

14．千鳥丘中学校の生徒でよかったと思っている。 

（子どもを、安心して千鳥丘中学校へ通わせている。） 

 

 

 

 

また、「自分のよさに気付い

たり、自他を大切にしたりする

ことができた場面」では、次の

ようなご意見がありました。 

＜お子様の記述より＞ 

・ 友達にありがとうと言わ 

れたときなどに自分のよさ 

に気付いた。 

・ ２年生になって少しだけ 

周りを見れるようになった。 

駄目なことは駄目と言える 

ようになった。 

・ 修学旅行の企業訪問で節 

度を持って失礼のない行動 

をとることができた。 

＜保護者の皆様より＞ 

・ 新しいことにチャレンジ 

したり、リーダーをやること 

でみんなの様子に気を配れ 

たりするようになったと思 

います。 

・ 友達とのトラブルで、親に 

も相談するけれど最後は自 

分で対処できたことを褒め 

てあげたいです。 

・ 自分が何をしたいかより 

も、スムーズに活動が進むた 

めには自分がどの仕事をす 

べきなのか、考えて行動して 

いることがありました。 

・ 受験生なのでクラスの友 

達はライバルであり、同じく 

勉強の辛さを語るよき理解 

者でもあります。その大切さ 

を今年は特にしみじみ感じ 

ているようで、家でお友達の 

お話がよく出てきます。 

 

今回のアンケートを受け、お

子様にとって有意義な学校生

活になるよう、保護者の皆様と

連携を図りながら、全職員で教

育活動の改善に取り組んでい

きます。今後とも、本校の教育

活動にご理解とご協力をよろ

しくお願いいたします。 
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